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ATA DA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DOALIANÇA PREV.

Sexta reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 302/2023,
realizada no sexto dia do mês de Julho do ano de 2023, com início às 10:00, em formato
presencial, na sede do FundoMunicipal de Previdência Social dos Servidores daAliança,
localizado na Rua Antônio José da Costa, s/n, Centro, Aliança-PE. A pauta da reunião
foi, principalmente, a apresentação da gestão financeira do Fundo para o mês de junho.
Compareceram à reunião Ana Cláudia Araújo (Presidente do Conselho), Roberval José
Lopes da Silva, Elizangela Urbano Lopes, Maria José Batista Feliciano Santos, Liliam
Marinho da Silva Ramos, Isabela Vasconcelos Santos. A Presidente do Conselho
Deliberativo deu boas vindas e declarou aberta a reunião agradecendo a presença e a
disponibilidade de todos os conselheiros presentes, convidando a Presidente Executiva
para que a mesma iniciasse sua apresentação, começando pelos valores das folhas
relativo ao mês de Maio/2023 que fechou em R$ 2.356.373,24 (Dois milhões, trezentos
e cinquenta e seis mil, trezentos e setenta e três reais e vinte e quatro centavos),
apresentando também todas as receitas e despesas do mês Maio de 2023 e informado
que os valores foram repassados de forma habitual pela Prefeitura. Assim que terminou
a apresentação relativa à folha e as receitas e despesas a Sra. Clécia Bezerra
apresentou a relação semestral dos novos beneficiários do Aliança Prev, conforme
descrito no anexo I destaAta. No primeiro semestre de 2023, foram concedidos 12 (doze)
benefícios de aposentadoria e 03 (três) benefícios de Pensão Por Morte. Logo após, foi
finalizada a apresentação e os conselheiros puderam verificar os documentos
apresentados. Não houve nenhum pronunciamento em especial e por unanimidade de
votos, ficou aprovada a prestação de contas referente ao mês de Maio/2023. Logo após
a Presidente do Conselho retomou a fala e facultou a palavra para os demais
conselheiros, que não fizeram uso dela. A Presidente do Conselho deu por encerrada a
reunião às 10:50 horas. Depois que deu por encerrada a reunião, aconteceu o café da
manhã junino, em alusão ao dia de São João. Assinando-se este documento, tornando
o oficial perante todos os órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Isabela
Vasconcelos Santos, lavro a referida ATA, que vai por mim assinada e pelos
membros e convidados presentes nesta reunião.

Participantes:

CONSELHO DELIBERATIVO
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Elizangelgurbano Lopes - MEMBRO DO CONSELHO DELIBERATIVO
Ass. , k.+ 1..~ ~
Maria~p ~nosanto~~ELHO DELIBERATIVOASS.}_ e@U1J ~1
Liliam Marinho da Silva Ramos - MEMBRO'DO CONSELHO DELIBERATIVO
Ass. ~1'tlÚyV 1Yl~ M tqb& ~

I

Isabenoncelos Santos}ME~ DOCONSELHODELIBERATIVO
Ass. ~LlJ~ iPd&J am:tro
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ANEXO I - DA SEXTA ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO
ALIANÇA PREV

RELAÇÃO DE APOSENTADOS MÊS DE FEVEREIRO DE 2023
APOSENTADORIA FUNÇÃO

DIANA LUCIA PEREIRA DE LIRA MENDONÇA PROFESSORA

RELAÇÃO DE APOSENTADOS MÊS DE MARÇO DE 2023
APOSENTADORIA FUNÇÃO

MARIA JOSÉ DE SOUZA ZELADORA
EDILENE MARIA DA SILVA PROFESSORA

EVERALDO LOURENÇO DA SILVA ASG

RELAÇÃO DE APOSENTADOS MÊS DE ABRIL DE 2023
APOSENTADORIA FUNÇÃO

RELAÇÃO DE APOSENTADOS MÊS DE MAIO DE 2023
APOSENTADORIA FUNÇÃO

DORIANI MARIZ MARINHO BARBOZA VETERINÁRIA
IRENICE GEORGINA DE ANDRADE DA SILVA SERVENTE
ANA CLAUDIA TAVARES DA SILVA LIMA PROFESSORA
SANDRA MARIA ALVES DA SILVA SOUZA PROFESSORA
LUZIA MARIA DA SILVA PARTEIRA

RELAÇÃO DE APOSENTADOS MÊS DE JUNHO DE 2023
APOSENTADORIA FUNÇÃO

JOSÉ RIBEIRO DA SILVA OP. ABAST. D'AGUA
GILENE INOCENCIO DO NASCIMENTO PROFESSORA
MARIA JOSÉ ALEXANDRE DE CARVALHO GARI
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RELAÇÃO DOS PENSIONISTAS MÊS DE JANEIRO DE 2023
PENSÃO TITULAR FUNÇÃO

~
JOSEFA JERONIMO DA REGINALDO BEZERRA VIGIA
SILVA DA SILVA
MARIA RITA DE SOUZA ANTONIO DAMIÃO DE SERVENTE r:

SOUZA

RELAÇÃO DOS PENSIONISTAS MÊS DE JUNHO DE 2023 \
PENSÃO TITULAR FUNÇÃO

SEVERINA ANA DE ANTONIO CAETANO PINTOR
FREITAS DE FREITAS


